

# Římskokatolická farnost Dubňany

## Pořad bohoslužeb



„Kdo jí mé tělo a pije mou krev, má život věčný...“ Jan 6

**Rok 2020 - 8. týden – 17. – 23. 2.**

Den	Liturgická oslava	Hodina	Bohoslužba
NE 16.2.	<b>6. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b>	7:30	Za farníky
		10:30	Za zemřelé rodiče Volfovy, pro živou rodinu Boží požehnání a dar víry
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval
PO 17.2.	Sv. ALEXIA a druhů řeholníků	Nezpovídá se	
		7:10	Mše svatá
ÚT 18.2.	ÚTERÝ 6. týdne v mezidobí		Mše svatá nebude
ST 19.2.	STŘEDA 6. týdne v mezidobí	Nezpovídá se	
		18:00	Za zemřelého manžela, syna, dvoje rodiče a nemocnou osobu. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
ČT 20.2.	ČTVRTEK 6. týdne v mezidobí		
			Mše svatá nebude
PÁ 21.2.	Sv. PETRA DAMIANIHO biskupa a učitele církve	Nezpovídá se	
		18:00	Za zemřelého manžela, rodinu Zahnašovu, Příkazskou a duše v očistci. Živé rodině Boží požehnání a ochranu Panny Marie
SO 22.2.	Stolce svatého PETRA apoštola		Mše svatá nebude
NE 23.2.	<b>7. NEDĚLE V MEZIDOBÍ</b>  Sbírka SVATOPETRSKÝ HALĚŘ		Tuto neděli se nezpovídá se ani před ranní ani před hrubou mši svatou
		7:30	Mše svatá
		10:30	Za Zdeňka Formana, dceru Ivu a Milana Pakana
		17:30	Adorace a modlitba večerních chval

### Příležitostná oznámení v neděli 16. 2. 2020:

+++

Náš rodák otec Stanislav Kryštof měl přání být pohřben do starého kněžského hrobu v jeho posledním působišti v Korolucech. Při jednání pastorační rady jsme se shodli, že tento hrob našeho rodáka - kněze, který je ve značně neutěšeném stavu, by bylo dobré opravit a nechat zhotovit desku se jménem, fotografií a životními daty otce Stanislava. Jelikož se jedná o misijní pohraniční oblast, kde chodí jen velmi málo lidí do kostela, chtěli bychom se jako farnost toho ujmout. Celková cena opravy bude 30.000,- Kč. Kdo by chtěl na tento účel přispět, v zákristii je zřízená krabička – jako základ máme již 3.500 Kč, které zbyly z toho, co jste loni na konci roku vybrali na kytici pro jeho hrob. Na nástěnce můžete průběžně sledovat, kolik ještě do cílové částky schází. Jsou tam také fotografie hrobu pořízené asi před rokem. Předem upřímně Pán Bůh odplat' všem, kdo se zapojíte.

+++

**Od 1. září otvírá nově vzniklá církevní ZŠ (1., 2. a 6. ročník) a MŠ v Kyjově. Dopis je na nástěnce, další informace a přihlášky jsou k rozebrání vzadu v kostele nebo na farních stránkách farnosti Kyjov pod záložkou ŠKOLA.**

+++

Kdo byste měl zájem pořádat pro farnost kurzy ALFA na nástěnce je pozvánka na mezinárodní konferenci.

+++

V zákristii je možno zapisovat úmysly mší svatých na březem – květen.

+++

**ZAPISUJTE SE TAKÉ NA ROZPIS KŘÍŽOVÝCH CEST.**

+++

**Chtěl bych velmi poděkovat zastupitelstvu města Dubňany za schválení příspěvku na opravu fary ve výši 600.000 Kč. Díky tomu bude možné po řadě let letos uskutečnit generální opravu střechy a vazby nad hospodářskými staveními, osazení nových dveří fary s tepelnými vlastnostmi, a především uskutečnit generální opravu omítek celé fary (včetně zateplení přístavku se sociálními zařízeními) a také omítek hospodářských budov, aby farní budova mohla důstojně reprezentovat naše město a sloužit všem ještě lépe než dosud. Upřímně Pán Bůh zaplat'!**

+++

Prosba o vaše zapojení do dalších služeb ve farnosti:

- na úklid fary je potřeba vytvoření další skupinky a posílení stávajících.

*Zájemci hlase se u Hany Fatěnové.*